

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель КРМОО  
«Федерация компьютерного спорта»  
\_\_\_\_\_ М.А. Беляков  
« 13 » января 2022 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор ФСЦ ЮЗГУ  
\_\_\_\_\_ В.В. Степанов  
« 13 » января 2022 г.

СОГЛАСОВАНО  
Председатель комитета образования  
и науки Курской области  
\_\_\_\_\_ Н.А. Пархоменко  
« 18 » 01 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
\_\_\_\_\_ А.Е. Петухов  
« 18 » 01 2022 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
\_\_\_\_\_ И.Н. Трубачев  
« 15 » 01 2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении соревнований «Всероссийская киберспортивная студенческая**  
**лига. Региональные отборочные соревнования»**

г. Курск

## **I. Общие положения.**

«Всероссийская киберспортивная студенческая лига. Региональные отборочные соревнования» (далее – Соревнование) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2022 (раздел 1 пункт 112).

Соревнования проводятся с целью развития компьютерного спорта в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) объединение студенческой молодежи Курской области;
- б) создание комплекса соревнований по компьютерному спорту для учащихся высших (ВУЗов) и средних профессиональных (ССУЗов) учебных заведений Курской области, далее совокупно Учебные заведения.
- в) выявление сильнейшей команды из Учебных заведений Курской области по компьютерному спорту, для участия в Зональном этапе соревнований «Всероссийская киберспортивная студенческая лига 2022».

Участие в спортивном соревновании не основано на риске. За участие в спортивном соревновании не взимаются денежные средства.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

## **II. Место, сроки проведения соревнований**

Соревнования проводятся с 19 февраля 2022 года по 6 марта 2022 года по адресу г. Курск, ул.50 лет Октября, 94, Спорткомплекс ЮЗГУ.

Организаторы оставляют за собой право изменять дату, время и систему проведения соревнований.

## **III. Права и обязанности организаторов соревнования**

Общее руководство соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРМОО «Федерация компьютерного спорта».

Организатор – КРМОО «Федерация компьютерного спорта» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также

утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Костин Егор Юрьевич.

Ответственность за подготовку места соревнования возлагается на собственника объекта спорта и КРМОО «Федерация компьютерного спорта».

КРМОО «ФКС» определяет условия проведения спортивного соревнования, предусмотренные настоящим Положением и Регламентом спортивного соревнования. Официальные Положение и Регламент спортивного соревнования расположены на официальной странице спортивного соревнования в разделе документы. <https://vk.com/vksl46>

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. В случае выявления таковых необходимо сообщать на почту [46@ro.resf.ru](mailto:46@ro.resf.ru)

#### **IV. Требования к участникам и условия допуска**

В соревнованиях могут принимать участие обучающиеся в Учебных заведениях, достигшие 16 лет на дату 19.02.2022. Лица, не достигшие 18 лет на дату 19.02.2022, обязаны по запросу организаторов предоставить письменное разрешение от родителей или законных представителей на участие в соревнованиях согласно предоставленному организаторами соревнований образцу.

Судьи соревнований, иные официальные лица соревнований и сотрудники организаторов соревнований не допускаются до участия в соревнованиях.

Организаторы соревнований осуществляют допуск участников по результатам проверки полноты и корректности заполнения заявок.

Учащиеся могут выступать только за Учебное заведение, в котором они обучались на дату 19.02.2022 и участвовать в соревнованиях только в одной сборной команде и только в одном виде программы. Каждое Учебное заведение может заявить до двух сборных команд.

Сборные команды включают в себя основные и запасные составы по одному или нескольким из пяти видов программы:

- Dota 2 (командный вид программы);
- Counter-Strike: Global Offensive (CSGO) (командный вид программы);
- Hearthstone (одиночный вид программы);
- Clash Royale (одиночный вид программы);
- Starcraft II (одиночный вид программы).

В командных видах программы основной состав, в случае наличия, включает в себя 5 человек, запасной состав включает в себя от 0 до 5 человек. В одиночных видах программы основной состав, в случае наличия, включает в себя 1 человека, запасной состав включает в себя от 0 до 1 человека.

Имена, фамилии, фото- и видеоматериалы с изображением участников и (или) представителей, связанные с участием в соревнованиях, а также интервью и

иные материалы, могут быть использованы организаторами для выполнения обязательств по проведению соревнований или в иных целях, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

Все участники соревнований должны общаться с судьями, официальными лицами соревнований и другими участниками на русском языке.

КРМОО «ФКС» сохраняет за собой право не допустить до соревнований участников, если названия их аккаунтов (никнеймы):

защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);

сходны или идентичны никнеймам других участников соревнований или названиям других команд, участвующим в соревнованиях;

сходны или идентичны никнеймам официальных лиц соревнований;

имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представить в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования.

- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);

- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется справка (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

Вход на место проведения соревнований, разрешается только в медицинских масках.

Соревнования проводятся без участия зрителей.

## **V. Программа соревнований**

Соревнования проходят с 19.02.2022 г. по 06.03.2022 г. в формате ЛАН или ЕСНУП.

Расписание игр, опубликованы в разделе документы официальной страницы соревнований <https://vk.com/vksl46>

## **VI. Условия подведения итогов**

Соревнования лично-командные.

В каждом из видов программы, в зависимости от распределения мест по итогам этапа спортивного соревнования, командам начисляются баллы. Победители каждого из этапов определяются по сумме набранных баллов. Подробная система подсчета и распределения баллов описана в регламенте спортивного соревнования.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях, представляются в ФКС России до 03.04.2021 года.

Краткие итоги соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: **sportuprav@yandex.ru** не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **VII. Награждение**

КРМОО «ФКС» осуществляет награждение по итогам регионального этапа спортивного соревнования. Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3, награждаются дипломами и медалями. Сборная команда Учебного заведения, одержавшая победу в спортивных соревнованиях, награждается кубком и получает квоту на Зональный этап соревнований.

Организаторы оставляют за собой право наградить лучших игроков отдельных матчей и соревнования в целом.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, кубков, дипломов и медалей, услуг спортсооружения) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом

Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

## **Х. Страхование участников**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Для участия в соревнованиях отдельные спортсмены или сотрудники Учебных заведений подают заявку. Заявка формируется официальным представителем (менеджером) сборной команды учебного заведения и подается на официальную электронную почту КРМОО «ФКС» 46@ro.resf.ru до «17» февраля 2022 г. Форма заявки размещается на официальной странице спортивного соревнования в разделе документы. <https://vk.com/vksl46>

По возникающим вопросам обращаться по телефону:

8-960-684-15-09 – Костин Егор Юрьевич

8-906-577-84-01 - Максим Александрович Беляков.